

门博会上,展示永康警察的实力与形象 千名警力筑牢展会“安全门”



市公安局领导现场指挥安保工作

自5月26日起至5月28日止,为期3天的第九届中国(永康)国际门业博览会在永康国际会展中心圆满落下帷幕。本届门博会吸引了国内外共927家企业参展,截至28日16时,参展参会人员高达9.6万人次。

为全力确保门博会安全有序的开展,市公安局提前谋划,周密组织,全警动员,联动多部门,为本届展会筑起了一道坚实的“安全门”。

上下齐心 全力保有序

为确保第九届中国(永康)国际门业博览会安全、有序举办,根据市委、市政府的部署安排,在本届门业博览会组委会的统一指挥下,我市成立了由市委常委、常务副市长胡积合担任总指挥,市委常委、公安局局长陈曙初任副总指挥的安全保卫指挥部,组织协调好全市各部门、各单位的保卫力量,进一步落实各项安全防范措施。

开幕式当天,市领导范晓东、胡

积合等在会场深入细致地开展实地检查,夯实安保工作的各个环节,确保各项安保措施保质保量落到实处。

作为此次门博会的安保主力军,市公安局与消防、武警、卫计局、综合行政执法局等单位,在保障日常工作的基础上,每天共抽调安全保卫力量700余人。

在本次国际门展中,各安保部门之间相互协调,各司其职,合力做好展

会安保工作。

门博会召开前夕,市公安局曾多次组织治安、交警、巡特警、指挥(情报)中心等相关部门,召开门博会安全保卫工作会议,就门博会安保工作进行研究和部署,进一步完善和明确职责,细化分工。全局多次组织开展安全防范清查行动,全面查找,及时消除各类不安全、不稳定因素,为展会顺利召开着力营造稳定的社会治安环境。

日夜兼程 实力护平安

历届门博会都吸引了数以万计的参展人员。庞大的人流量对现场的治安防控、路面的交通管制等工作来说,无疑是项严峻的考验。

为确保展会期间24小时都有充足的警力执勤在岗,市公安局全警动员参与安保,组建了开幕式安全保卫组、会展中心展馆保卫组、交通管理组等17个大组,全程投入门博会期间的安保工作。

展会期间,每天上午7点前,安保人员要在开馆前,提前对场地进行清场检查。当天下午5时10分展会结束后,安保人员还要对场馆进行检查,再进行封闭,确保次日活动的安全。

在会展中心主展馆的东、西两个主入口,各有4名民警担任安检保卫人员,负责维护入口处的安全秩序。而在展馆北面出口,由10名警力专门负责该出口区域的安全秩序。在一楼服务中心东区和西区,各设有一处执勤点,配有10名警力和2辆警车,负责处理会展中心各单位移交的警情。

此外,还有20名武装巡逻人员,分成两组在各展馆之间进行不间断的武装巡逻,随时应对展馆内的突发事件;15人组成的反扒组在展馆内外执行反扒任务;30人组成的机动组随时待命。

与此同时,市公安局交警大队每

天投入警力210余人,在城北路、九铃路、溪心路、永康南站等多个城区重点路段设置巡逻小组和事故处置组、机动组及后勤保障组,常驻330国道银桂路路口、铁岭路花园大道路口等45个路口,设置交通分流卡点,部署警力分流车辆,确保门博会期间道路交通安全、畅通、有序。

展会期间,市公安全体参战民警、辅警队员恪尽职守,严明纪律、文明执勤,确保博览会现场秩序安全稳定。充分发扬永康铁军不怕苦、不怕累、连续作战的优良作风,始终保持高度的工作热情,圆满完成了此次门博会的安全保卫任务。



执勤人员在场内警戒。



武装巡逻人员在展馆外巡逻。 交警在雨天分流车辆。 警员在场馆内执勤。

通讯员 吕倍思